



## “我发誓没有摸她！”

### 网曝南京一男子疑遭女子敲诈，跳楼身亡以证清白

据羊城晚报消息 8月2日凌晨，网友“风中的微草”在天涯杂谈上发出一个帖子，题为《“我发誓没有摸她！”南京一男子遭女子敲诈跳楼身亡》，帖子称，7月30日晚，江苏南京一男子占杨国在歌厅唱歌时，一女子称被他摸了屁股，民警赶到后，亲戚被迫赔偿8000元给对方作为调解。占杨国本人对于家属息事宁人的做法不接受，对于警方的调解不满意，次日下午跑到一家医院19楼跳下，当场死亡。

#### 疑遭敲诈跳楼证清白

网帖称，7月30日晚上，死者占杨国（男，今年24岁，生前系南京一家公司的部门负责人）和他的表哥李斌斌等几个亲戚来到南京中山北路一家叫“温莎KTV量贩”的歌厅唱歌。大约晚上11时，占杨国离开包间上洗手间，在过道里和一个女孩擦肩而过时，对方称他摸了她的屁股，并掌掴占杨国，占杨国反踢了对方一脚，双方发生了争吵。

此时，表哥李斌斌和舅舅李上庚等都走出包间，一开始他们不明就里，还骂表弟搞出这种事出来，后来双方都报了警，警察来了后，提议双方看歌厅的监控录像，但录像里只看到女孩掌掴占杨国，然后占杨国抬脚还踢了一下，其他的看不到，更没有占杨国去摸女孩的镜头。

在这种情况下，占杨国情绪很激动，一直说“我是冤枉的”。当时李上庚称自己想尽快处理此事，就问女孩怎么处理，不料对方提出：“赔8000元钱！”李上庚称当时考虑了一下之后，见警察也没说什么，于是便支开了占杨国，掏出8000元钱给了对方。双方还签订了调解协议，对方还写了一张收条。

7月31日凌晨，占杨国离家出走，家人找了半个南京城，当天下午4时许，有人发现他坐在了某医院的19楼，可等家人赶到时，他已跳楼身亡。据了解，南京市鼓楼区警方已经介入调



查。据家人称，占杨国之所以一直想不开，就在于他涉世未深，而且由于家族里关系融洽，占杨国一直在长辈的庇护下长大，这次他觉得在长辈面前有点儿说不清，虽然长辈付钱处理了此事，但是他觉得丢了面子，心里受到了伤害。

#### 网友怀疑是“碰瓷”敲诈

记者从网上贴出的收条看到，上面潦草地

写着一行字：“本人刘谈收到8000元医疗补助费。2011年7月30日”。可是帖子发出后，有网友“人肉搜索”了这名女子，发现“该女子谎称刘谈，实际叫李玉，南京栖霞区人，1980年生”。

占杨国的这一跳让无数网友为之惋惜。有网友说：“这明显是敲诈！”有的网友则曝出“娱乐场所敲诈的还少吗？”并称，“这是KTV里面的‘碰瓷’”。

#### 警方称当晚调解没问题

8月2日下午4时，记者致电南京温莎KTV量贩，接电话的一个男子开口就说，“为这事已经来过好多批记者了”。但当问及事件的详情时，对方以自己当天没值班为由婉拒，并告诉记者找派出所了解情况。记者随后采访了当晚出警的鼓楼公安分局宁海路派出所。派出所所长表示，当晚的调解是没有任何问题的，因为发生纠纷，调解就是工作的一项内容，他强调：“字是双方自愿签的，钱也是自愿给的。”

“如果占杨国确实涉嫌性骚扰，是否应该带到派出所直接进行治安处罚？”对此，所长表示，根据情况的不同，也不能这么说。至于占杨国到底有没有摸女孩，所长没有明确回应，他表示，需要的时候，该公开的证据都会公开。

#### @ 网络微评 @

网友“中华新青年2007”：“有点儿可惜了，敢死，为什么不追究真相，还自己一个清白？”

网友“barrels”：“提一下要8000，金子做的屁股啊，明显是敲诈！”

网友“就爱你11天”：“脑袋进水了吧？你死了！就是你干的，谁见过死人能说话的？还不把所有事情都推你身上！”

网友“将梦呈像”：“既然看了监控录像，警察怎能‘和稀泥’？又怎会默认8000元这个明显不适当的‘赔偿’数额？警察的处理不恰当。”

## 突发腹痛，手机欠费，拨通120未告知详细地址 孕妇未被救护人员找到身亡

### 核心提示

8月2日上午，记者接到报料称，在7月30日下午约2时，家住南京市六合区天赐佳园8栋101室的年轻孕妇马丽（化名），因腹部疼痛难忍，向当地120求救。后120救护车紧急赶往现场，因未能找到马丽的家门，且此时马丽的手机又因欠费停机，医护人员在小区停留并寻找未果后，离开了小区返回医院。然而，傍晚6时许，马丽的丈夫下班回家，发现妻子躺在血泊中，早已昏死过去。他将其送往医院急救，1个小时后被医生宣布抢救无效死亡，死因为宫外孕内部大出血。

#### 120到了求救女子家窗外未找到人

8月2日上午，记者来到六合区天赐佳园，死者的姑父告诉记者，在得知侄女死亡的消息后，他们心痛不已。在处理马丽的后事时，亲属翻看她的手机，无意中手机记录有她拨打过120求救电话的记录，时间在当天下午1时56分。

“为什么打了120急救电话，周围邻居也看到当天确实有救护车来过，但没有将她救走呢？”马丽的姑父说，他最终了解到，马丽当天下午确实打过120，也跟值班人员通过话，但救护人员到马丽住所的小区楼外，甚至曾经到过马丽家的窗外，但还是没能找到她，于是驾车离开了现场。导致马丽苦苦等待无果，昏死家中长达三四个小时，后抢救无效死亡。

“当时孩子的手机是停机了，但仍拨通了求救电话，这说明情况紧急。”马丽的家属告诉记者，今年28岁的马丽，在六合市容部门工作，今年5月9日与在银行工作的熊先生结婚，然而，在结婚两个多月后，就发生了如此意外，实在令人痛心。

#### 医院未尽寻找义务，存在失误

马丽的亲属告诉记者，当时120赶到现场时，与报警的马丽联系，发现她的手机停机了，但他们在小区只停留了总共约6分钟的时间，寻找了一遍后，便驾车离开了现场，没有尽到仔细寻找的义务，对马丽的死亡负有一定的责任。

#### 患者手机停机 救护人员遍寻不着

随后，记者找到六合区120急救中心主管单位六合人民医院，该院一位工作人员告诉记者，120急救人员确实是尽到了寻找患者的责任，寻找到了两个单元，又相继按了门铃。同时，还多次联系了患者，手机停机，实在找不到，又与总部联系，这才离开。

记者在医院仔细听取了数段120通话录音，从通话中听出马丽在报家庭地址时，直接报的是“天赐佳园8栋101”，并未报出具体是几单元。“我们的医护人员当时寻找了1单元和2单元，可屋里均没人。”六合人民医院的工作人员告诉记者，3单元外公共的防盗门是锁着的，医护人员按了外面的门铃，但没人在家。为找到患者，司机还鸣响报警喇叭提醒患者救护车已到。“关键是患者的手机停机了，无法联系上。”一名医护人员说。他们还向保安询问过，但保安讲3个101，怎么联系啊。也是在多方努力无果下，这才离开现场的。而对于家属质疑，当时手机停机，为何没有报警？六合人民医院称，他们没有找到患者而空车返回的情况屡见不鲜，并没有报过警，这一次也同样如此。

#### □ 相关

#### 手机停机仍可拨紧急电话

手机在欠费停机的状态下只要处于有电和开机状态，仍然可拨110、120、122（交通事故报警）等紧急救助电话。

相关专家特别提醒：碰到紧急情况，即使手机欠费，仍可拨打紧急电话，但一定要说清自己所处的具体位置，周围显著性的建筑或者标识。以便救援者及时寻找和准确找到。

（据《扬子晚报》）

## 麦当劳鸡翅惊现活蛆

### 长沙一男童吃鸡翅套餐时发现从中爬出多条活蛆虫

据中国经济时报消息 8月1日，在微博上流传的湖南公共频道的视频报道显示，长沙市一名男童吃麦当劳的鸡翅套餐时，发现其中爬出多条活蛆虫。

对此，麦当劳（中国）有限公司公共关系部相关人士8月2日告诉记者，“麦当劳在中国旗下餐厅的生产、储运、保管、制作等程序和标准全国是统一的，并没有地域间的差别。”

#### 麦当劳相关人士 未正面回答活蛆虫事件

该人士在发给记者的声明中显示，“麦当劳所有食品的生产、储运和制作都有严格的规定。麦当劳的鸡翅保存温度为-18℃至-23℃，鸡翅烹饪时鸡翅内部温度则按要求须达到74℃以上，在上述环境下，在鸡翅中存在活虫的可能性为零。”

但是当记者询问在如此严格的环境下，为什么还在鸡翅中发现活虫，该人士并没有正面回答，但表示“本着对消费者负责的态度，麦当劳餐厅管理人员第一时间即主动表示愿意陪同消费者去医院进行相关检查，但消费者当时并未接受。”

据悉，此顾客转向卫生监督所投诉，麦当劳方面称，“就媒体所报道麦当劳长沙某餐厅顾客食用鸡翅时发现问题事宜，事发当日，长沙市卫生监督所工作人员即在餐厅后厨进行了现场检查，并未发现任何不符卫生规定以及消费者所述情况。”

北京两高律师事务所律师董正伟8月2日告诉记者，“因为天气比较热，也不排除个别食品腐败的可能，就活蛆惊现麦当劳鸡翅的个案而言，是一起典型的食品安全案件，本案至少可以认定是麦当劳的疏漏责任，至于是否是麦当劳在生产等环节进入活虫，则需要进一步核实。”

要求匿名的业界人士表示，确实需要进一步核实活虫进入鸡翅的原因，是在加工、运输等环节进入，还是在店面保存时进入，来自视频的内容还需要去核实。

#### 专家建议

#### 消费者提出惩罚性赔偿

麦当劳产品质量事故频发。无独有偶，7月31日有网友发帖称，在麦当劳密云鼓楼餐厅门口看到堆放着一箱箱的货物，装的都是包着保鲜膜的汉堡原料面包。到上午10时许，这些面包还在路边晒着，保鲜膜里已布满水汽；有的保鲜膜还被撕开了，面包直接裸露在外。

对此，麦当劳方面表示，“麦当劳将会一如既往地执行严格的标准，为消费者提供安全、高品质的食物，请消费者放心。”

麦当劳（中国）有限公司公共关系部相关人士8月2日在发给记者的声明中显示，“麦当劳对于食材运输和保存有着严格全面的要求和规范。北京密云鼓楼餐厅违反了麦当劳对于面包送货的标准流程，该批次面包已被处理并决不使用。同时，麦当劳已对此餐厅进行严肃处理，以坚决杜绝类似个案再次发生。”

董正伟则表示，“就两件案件的情况而言，消费者完全可以依据侵权责任法向法院提起惩罚性赔偿，几百块，几千块的赔偿请求都是可以的，因为惩罚性赔偿的前提不一定是消费者人身受到损害，至于赔偿多少关键取决于麦当劳的态度。”

上述要求匿名的业界人士指出，麦当劳“活蛆虫”和“面包门”事件的曝光方式极为相似，不排除网络水军针对麦当劳的恶意炒作。不过，麦当劳的面包和带有活蛆的鸡翅确实给消费者带来损害，麦当劳也确实需要进一步加强产品质量管理。

## 游客扮日军抢“花姑娘” 成旅游项目引怒批



游客扮演的日军抢“花姑娘”场景。

据新安晚报消息 一身侵华日军的打扮，手握“三八大盖”押着“花姑娘”，还一脸的笑容……这不是在拍电影，而是安徽黄山市黄山区谭家桥镇一景区重演的“鬼子进村”场景，在这个集体参与的旅游项目中，游客有的扮鬼子，有的扮汉奸，还有人扮“花姑娘”。“创意挺好，可这说得过去吗？”对于该旅游项目拿国耻来取乐的行为，不少网友非常愤慨。而对于网友的批评，谭家桥镇政府旅游办的负责人则认为，让游客了解这段历史，具有教育意义。

8月2日上午，有网友发微博称，在黄山市黄山区谭家桥镇有一个旅游项目，游客扮成侵华日军攻打村庄还抢“花姑娘”，并质疑“这样的旅游项目合适吗？”当日，记者就此事拨打了谭家桥镇政府旅游办公室的电话。该办公室一位汪姓主任介绍，网友所说的旅游项目是经镇政府同意后由当地一家公司开发的，其初衷是“为了做红色旅游”。

汪主任介绍，该旅游项目今年上半年刚启动，目前正在试营业和升级改造当中。该旅游项目实际上是游客表演的娱乐活动，景区有专门的导演，游客自选角色，有人扮日军、有人扮汉奸，还有人扮村姑和八路军，他们将表演一个“日军进村扫荡一掳走村姑一八路军解救”的过程，“景区里有几间土房子，有全套的武器道具，还有爆破，非常逼真。”

汪主任还透露，该旅游项目刚刚启动时，就受到了不少网友的批评。网友都不赞成这个项目，说这有损国家形象，抢“花姑娘”也很俗气。